
Склад

Гіалуронат натрію 0,3%, P-Plus™, хлорид калію, хлорид кальцію, хлорид магнію,
хлорид натрію, SCO® в фізіологічному буферному розчині.

Опис

Краплі ЛУКСІАЛ ПЛЮС - це освіжаючий ревіталізуючий та зволожуючий
офтальмологічний розчин, що містить гіалуронат натрію 0,3%, отриманий
шляхом ферментації, нетваринного походження. Дія гіалуронату натрію
оптимізується та подовжується синергічною дією P-Plus™.

P-Plus™ є гідророзчинним полімером зі змащувальними властивостями та
властивістю утворювати плівку. Поєднання гіалуронату натрію та P-Plus™ не
тільки збільшує в’язкість розчину, але й покращує його мукоадгезивні
властивості. Присутність електролітів (Cl-, Na+, K+, Ca++ та Mg++), необхідний
для клітинних біохімічних процесів, допомагає підтримувати поверхню ока в
належному фізіологічному стані.

Краплі ЛУКСІАЛ ПЛЮС законсервовано за допомогою спеціальної системи
консервації під назвою SCO® (Стабілізований комплексний оксихлор), який
зберігає розчин стерильним у флаконі. Під дією світла SCO® розкладається на
компоненти, що природно містяться в сльозах людини, такі як хлорид натрію,
кисень та вода, завдяки чому він дуже добре переноситься.

Показання

Краплі ЛУКСІАЛ ПЛЮС забезпечує тривале полегшення у разі відчуття сухості
очей, втомою очей, що супроводжується свербіжем, пекучістю, потраплянням
чужорідного тіла та подразненням очей, викликаним патологічними або
непатологічними станами, пов’язаними із зовнішніми факторами, такими як
тривалий вплив відеоекранів і моніторів, кондиціонерів, забруднення повітря,
диму тощо.

Краплі ЛУКСІАЛ ПЛЮС сумісні з усіма типами контактних лінз.

Спосіб застосування

1. Ретельно вимийте, промийте та висушіть руки.
2. Переконайтесь, що пломба є неушкодженою.
3. Щоб відкрити пляшку, повністю відкрутіть верх і зламайте захисну пломбу.



4. Закапуйте по 1 або 2 краплі в кожне око, за необхідністю, або за
рекомендацією фахівця.

5. Після використання щільно закрийте пляшку.

Застереження

Щоб запобігти можливому забрудненню, не допускайте контакту кінчика
крапельниці з будь-якою поверхнею або оком.
Не застосовуйте у разі специфічної гіперчутливості до будь-якого з
компонентів.
У деяких випадках незначна чутливість може призвести до відчуття легкої
пекучості або подразнення відразу після закапування, яка із блиманням
зникає.
Розчин не ковтати.
Тримати у недоступному для дітей місці.
Після відкриття пляшки розчин необхідно використовувати протягом 90
днів.
Нe використовувати після закінчення терміну придатності.
Якщо симптоми зберігаються, зверніться до офтальмолога.
Не використовувати, якщо пляшка пошкоджена.
Не піддавати дії прямих сонячних променів.

Умови зберігання

Зберігати в умовах температури від 5 до 35 °C і захищати від прямих джерел
світла.

Виробник

Novax Pharma SARL, Монако.


